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до
КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 
Г-ЖА ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА

ЧРЕЗ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА СТОЛИЧЕН 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
Г-Н ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ

ПИТАНЕ

от КАРЛОС КОНТРЕРА -
общински съветник в Столичен общински съвет 

относно: премахване на „Виетнамските общежития“ и ползване на 
поземлените имоти общинска собственост, столичен район „Красна 
поляна

УВАЖАЕМА Г-ЖО КМЕТ,

В мандат 2015-2019г. Столична община, респективно Столичен 
общински съвет под натиска на общественото недоволство на живущи в район 
..красна поляна“ обяви поетапно премахване на т.нар. „Виетнамски 
общежития“. С осигурени от бюджета на Столична община средства бяха 
премахнати т.нар. „туристически спалня“ е общежитието на „Егида“. 
Столичния общински съвет прие доклад, според който се осигури 
финансиране за изграждане на социални жилища в районите ..Красна поляна“ 
и ..Слатина", кьдето да бъдат настанени част от регистрираните във 
Виетнамските общежития, съответно самите общежития да бъдат премахнати. 
За поземлените имоти (общинска собственост) на територията на това гето - 
..Виетнамските общежития" беше представен проект първо за изграждане на 
блокове за общински нужди, а после за изграждане на център за социални 



услуги. И двата проекта бяха бурно отхвърлени от жителите на кварталите 
съседни на ..Виетнамските общежития". Към настоящия момент няма яснота 
до къде е процесът по премахване, събаряне на опасните сгради, как върви 
процесът по разчистване на терените и тяхното опазване - най-вече от 
формирането на незаконни сметища в случая. Смятам, че основен приоритет 
както на Столична община, така и на администрацията на столичен район 
„Красна поляна" следва да бъде премахването на всички сгради на 
Виетнамските общежития и цялостното облагородяване на пространството. 
Липсата на актуална информация ме кара да смятам, че процесът е спрял, а 
администрациите на общината, и на района все още няма готов проект какво 
следва да се случи с терените общинска собственост след премахване на 
циганското гето.

Въпросите ми са:

1. / Колко постройки от Виетнамските общежития са премахнати в 
периода 2020-2022г. и колко постройки остават за премахване?

2. / Как. под каква форма Столична община възнамерява да управлява, 
стопанисва поземлените имоти, на които са построени Виетнамските 
общежития и прилежащите територии общинска осбтвеност?

2. / Има ли изготвен идеен и/или работен проект за облагородяване на 
терените общинска осбтвеност. намиращи се в обхвата на ул. Ришки проход?

3. / Столична община, респективно район „Красна поляна'1 успяха ли да 
съберат дължимите суми за наем от наемателите, настанени в т.нар. 
Виетнамски общежития и на каква стойност са събраните суми, както и на 
каква стойност са несъбраните задължения за наеми?

Моля да включите отговора на питането в дневния ред на следващото 

заседание на Столичния общински съвет и да получа отговор в зала.

15.06.2022 г. уважение:
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Карлос Контрера - общински съветник


